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Копнена војска Србије

СНАГА НА ЗЕМЉИ
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НАЈМАСОВНИЈИ ВИД ВОЈСКЕ, КОПНЕНА 
ВОЈСКА И РОД ПЕШАДИЈА, СЛАВЕ  
16. НОВЕМБАР КАО СВОЈ ДАН. ТАДА ЈЕ 
ПОЧЕЛА ЧУВЕНА КОЛУБАРСКА БИТКА, У 
КОЈОЈ ЈЕ СРПСКА ВОЈСКА ИЗВОЈЕВАЛА 
ВЕЛИЧАНСТВЕНУ ПОБЕДУ У ВЕЛИКОМ РАТУ. 

Пише Мира ШВЕДИЋ

Д
ок се за РВ и ПВО сваке војске може рећи да 
је сила на небу, Копнена војска је њена снага 
на земљи. Ту снагу јој, између осталог, даје са-
времено наоружање. Све армије света улажу 
значајна финансијска средстава у КоВ, јер је 
то најмасовнији вид сваке војске. Снагу КоВ-а 
ипак чине људи.

– Наша Копнена војска се опрема савременим сред-
ствима наоружања и војне опреме. У наредном периоду 
очекујемо наставак опремања новом војном техником. 
Али борбена средства, ма колико развијена и моћна била, 
немају снагу сама по себи. Њихова снага је у рукама оних 
који њима управљају. У људима. Поносан сам на све вој-
нике, подофицире, официре и цивилна лица Копнене вој-
ске, јер су они благо Србије – добри људи, професионал-
ци у свом послу и достојни наследници славних предака. 
Поносан сам и на команданте бригада и самосталних ба-
таљона, јер су стручни официри и одговорне старешине. 
Потчињени им верују и спремни су да заједно са њима без-
резервно извршавају све постављене задатке. То је снага 
Копнене војске – истакао је командант Копнене војске ге-
нерал-потпуковник Милосав Симовић. 

Празник вида је и прилика за подсећање на значајне 
догађаје у протеклој години. О томе говоре одговорне ста-
решине у Команди Копнене војске. 

ПРИКАЗИ СПОСОБНОСТИ 
Копнена војска је у претходном периоду била носилац 
великог броја задатака и активности. Степен њене обу-
чености у извршавању тактичких и ватрених задатака 
провераван је на вежбалиштима и полигонима, некад и 
на највишем нивоу. У то су се уверили и грађани Срби-
је који су пратили ТВ пренос приказа способности Вој-
ске Србије (јединица Копнене војске у сарадњи са РВ и 
ПВО и Министарством унутрашњих послова Републике 
Србије) под називом „Одбрана слободе”, који је ове годи-
не одржан 10. маја у Нишу у част Дана победе над фаши-
змом. По наређењу начелника Генералштаба, носилац те 
активности била је Копнена војска. Циљ приказа био је да 
се државном врху, грађанима, представницима средстава 
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јавног информисања и гостима, кроз 
свечани дефиле јединица и падобран-
ски десант, прикаже део способности 
Војске и Полиције. 

– За Команду Копнене војске тај 
задатак био је својеврстан изазов, 
имајући у виду кратко време за при-
прему и учешће стројева пешадијског, 
моторизованог и ваздухопловног 
ешелона. Тај задатак смо реализова-
ли у потпуности, квалитетно и у скла-
ду са датим смерницама, захваљујући 
стручном и квалитетном планирању, 
професионалном односу и пожртво-
ваности свих учесника. Показали смо 
да је строј војника и полицајаца једин-
ствен. Послали смо јасну поруку сви-
ма који желе да угрозе нашу слобо-
ду да смо одлучни и спремни да бра-
нимо и одбранимо Србију – истакао 
је заменик команданта Копнене вој-
ске бригадни генерал Владета Балтић.

На приказу је учествовало више од 
5.000 војника и полицајаца, више од 

300 борбених и неборбених средста-
ва и система, око 40 ваздухоплова и 
значајан број средства из развоја од-
брамбене индустрије Републике Ср-
бије. Јавности су представљени и хе-
ликоптери Ми-35 и модернизовани 
тенк Т-72 из Руске Федерације. По-
сле параде у медијима су се данима 
ређали наслови: „Одбрана слободе” – 
војни спектакл и на земљи и на небу; 
„Одбрана слободе”: Пешадија, тенко-
ви и ваздухоплови приказали способ-
ност војске и полиције; Уз „Марш на 
Дрину” приказано најмодерније нао-
ружање Војске и МУП-а; „Кад војска 
закорача”...

Према речима генерала Балтића, 
значајан задатак Копнене војске био 
је и припрема, организација и извође-
ње приказа способности Војске Срби-
је под називом „Слобода 2019”, који је 
одржан 19. октобра поводом обележа-
вања 75. годишњице ослобођења Бео-
града у Другом светском рату. Било је 

ТРАДИЦИЈЕ
Када је реч о неговању традиција 
ослободилачких ратова Србије 
и сарадњи са удружењима у 
грађанству, припадници Копнене 
војске учествовали су у више од 150 
обележавања годишњица историјских 
догађаја из ослободилачких ратова 
Србије и у 47 са удружењима која 
негују традиције ослободилачких 
ратова Србије. Чувар традиције је 
и спомен-соба у Команди Копнене 
војске, у којој се налази више од 
13.000 фотографија, 1.350 текстова, 
39 историјских докумената, 129 
предмета, 250 карата, шема и скица, 
290 застава, грбова и амблема, 
47 униформи и 362 примерака 
наоружања и опреме. Спомен-собу 
је од отварања 26. фебруара 2018. 
до сада обишло 6.413 посетилаца и 
она је постала историјска и културна 
знаменитост Ниша. 

Инжињеријске јединице Копнене војске су у 
протеклих годину дана помагале становништву 
у више од 20 градова и села у Србији
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ангажовано око 1.100 припадника и 
60 средстава ратне технике из Копне-
не војске. Способност за садејство са 
специјалним јединицама у извођењу 
противтерористичких дејстава при-
казали су припадници пешадијских, 
извиђачких, оклопно-извиђачких је-
диница и јединица војне полиције. И 
све је било медијски добро испраће-
но: „Батајница се тресе, војска у по-
крету”; „Слобода 2019” – приказ 100 
борбених возила и 25 летелица...

НАЈЗНАЧАЈНИ ДРЖАВНИ 
ЗАДАТАК 
Прикази су атрактивни за јавност јер 
на сликовит начин дочаравају снагу 
КоВ-а, али су само један од задатака 
Копнене војске. Најзначајни њихов 
задатак Војске Србије јесте обезбеђе-
ње административне линије са Ауто-
номном Покрајином Косово и Мето-
хија и контрола Копнене зоне безбед-

ности (КЗБ), који свакодневно успе-
шно извршавају. Копнена војска обез-
беђује административну линију са на-
шом јужном покрајином у укупној ду-
жини од 384 km и контролише тери-
торију Копнене зоне безбедности на 
површини од 1.920 km², непрекидно 
и у свим временским условима, а то 
од њених припадника захтева велико 
напрезање и пожртвовност. Тежишни 
задатак је спречавање илегалних пре-
лазака административне линије и су-
збијање појединачних и групних ек-
стремистичких активности и органи-
зованог криминала у Копненој зони 
безбедности. 

– Постојећи ризици и могуће 
претње по безбедност ангажованог 
људства намећу потребу детаљног 
планирања, квалитетних припрема 
и крајње професионалне реализаци-
је задатака. Вишегодишњим ангажо-
вањем и коришћењем стечених иску-
става константно се унапређује спо-

собност за извршавање овог задатка, 
као и спремност за одлучно реагова-
ње у изненадним ситуацијама, што су 
наши припадници у више наврата и 
показали. Тамо где је највећи ризик, 
посвећује се и највећа пажња зашти-
ти и безбедности људи. Сходно томе, 
наши састави у Копненој зони безбед-
ности опремљени су најсавременијим 
наоружањем, техничким средстви-
ма и опремом – наглашава начелник 
штаба Команде Копнене војске бри-
гадни генерал Жељко Трамошљика.

Он наводи да је на реализацији 
задатака у КЗБ остварена професи-
онална и коректна сарадња са снага-
ма КФОР-а распоређеним на тери-
торији КиМ, што је посебно значај-
но у случајевима када се усложњава 
безбедносна ситуација. Ситуација се 
стално прати, размењују информаци-
је са припадницима КФОР –а и право-
времено предузимају мере на очувању 
безбедности грађана Републике Срби-

Оклопно-извиђачки аутомобил БРДМ-2МС 
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је који живе у Копненој зони безбед-
ности. Генерал Трамошљика истиче 
да је од доласка КФОР-а реализова-
но више од 6.900 заједничких актив-
ности – током протекле године више 
од 350, што је око 30 месечно. То по-
тврђује високо професионалан ниво 
сарадње.

Начелник штаба Команде Копнене 
војске наглашава и успешну сарадњу 
са припадницима МУП-а Републике 
Србије, Координационим телом Вла-
де Републике Србије, органима локал-
не самоуправе и локалним становни-
штвом. 

– Старешине и војници Копнене 
војске гарант су безбедности и пома-
жу у невољи свим нашим грађанима, 
без обзира на националну или верску 
припадност. Награда за њихов труд и 
пожртвованост су дечији осмеси, осе-
ћај сигурности и задовољство локал-
ног становништва њиховим прису-
ством – каже генерал Трамошљика.

ОБУКА
Циљ сваког војника, подофицира и 
официра је да буде обучен и спреман 
да се бори и победи у оружаном суко-
бу, самим тим и да одбрани своју др-
жаву од оружаног угрожавања спо-
ља. До успеха се долази након напор-
не обуке у реалним условима, која је 
пуна изазова. Да би се то постигло, је-
динице морају да буду обучене за из-
вођење додељених мисија и задатака. 
Зато је обука један од тежишних за-
датака у Копненој војсци, а њен ре-
зултат врхунски обучено, самопоузда-
но и мотивисано људство и јединице 
спремне да изврше сваку мисију и за-
датак. То се најбоље види на вежбама.

Помоћник команданта за опера-
ције пуковник Дејан Петковић каже 
да је за годину дана изведено 150 ве-
жби – 143 у земљи и седам у иностран-
ству – од нивоа чете-батерије до ни-
воа бригаде, што је утицало на уна-
пређење стања оперативних и функ-
ционалних способности јединица 
Копнене војске. 

Од националних вежби пуковник 
Петковић истиче Тактичку вежбу са 
бојевим гађањем „Бегеј 2019”, која 

је изведена у организацији Копнене 
војске, уз подршку и садејство једи-
нице РВ и ПВО и Специјалне брига-
де. На вежби је учествовало више од 
900 припадника Војске, а коришће-
но је 220 средстава наоружања и вој-
не опреме.

Изведено је и седам мултинаци-
оналних вежби – четири у Србији, а 
три у иностранству – на којима је уче-
ствовало око 1.200 припадника Ко-
манде и јединица Копнене војске. Од 
вежби у Републици Србији истичу се 
две које су одржане у бази „Југ”. То су 
„Платинасти вук 19”, на којој је било 
ангажовано 512 припадника КоВ и 
261 припадник страних оружаних 
снага из 11 партнерских земаља, као 
и вежба „Обазриви вук 19”, на којој је 
учествовало 194 припадника КоВ и 33 
припадника Оружаних снага Сједи-
њених Америчких Држава. 

Међу вежбама које су изведене у 
иностранству значајно место заузима 
учешће 200 припадника Копнене вој-
ске на тактичкој вежби са бојевим га-
ђањем у Западном војном округу Ру-
ске Федерације. 

– Учешћем на мултинационал-
ним вежбама у Републици Србији и 
иностранству остварују се позитив-
ни ефекти, пре свега у континуитету 
обучавања људства за учешће у мул-
тинационалним операцијама и при-
мени процедура приликом ангажо-
вања у њима, као и повећању интер-
операбилности декларисаних једини-
ца за учешће у операцијама. Свакако 
су корисна и знања из области оста-
лих процедура страних армија, али 
и могућности унапређења практичне 
употребе страних језика, посебно вој-
не терминологије. Корисна су и иску-
ства у области планирања, организо-
вања и извођења мултинационалних 
вежби, стечена извођењем таквих ве-
жби у Републици Србији – истиче пу-
ковник Петковић.

ИСКОРАК У ОПРЕМАЊУ 
Јединице Копнене војске опремљене 
су значајним новим средствима. Из 
фабрика домаће одбрамбене инду-
стрије у пешадијске јединице стигло је 

ПОДОФИЦИРСКИ КОР
Значајну улогу у реализацији свих 
задатака Копнене војске има 
подофицирски кор, који је у КоВ 
организован кроз дужности првих 
и главних подофицира. Њихови 
тежишни задаци усмерени су на 
подизање нивоа индивидуалне 
обучености, усавршавање и развој 
подофицира и професионалних 
војника, одржавање и унапређење 
прописаних стандарда реда и 
дисциплине и изградњу и очување 
кодекса професије. Заставник 
прве класе Стевић Ненад, главни 
подофицир Копнене војске, истиче 
да је између два празника око 1.700 
подофицира и професионалних 
војника завршило различита 
усавршавања, а ове године је на 
каријерна усавршавања упућено 
више од 200 подофицира. Лидерски 
курс је завршило 124, а основни курс 
за подофицире 60 професионалних 
војника. Захваљујући чињеници 
да је брига о људима у јединицама 
Копнене војске веома изражена, ове 
године је значајан број подофицира 
и професионалних војника 
премештен у складу са њиховим 
жељама, чиме им је омогућено 
спајање са породицама и олакшано 
функционисање у приватном животу 
и на послу. 

КОПНЕНА ВОЈСКА
Копнена војска је најбројнији део 
Војске Србије, чија су организација, 
састав, оружје и опрема прилагођени 
извођењу операција на копну и 
унутрашњим водним путевима. 
Копнену војску чине: команда, 
шест јединица ранга бригаде, шест 
самосталних јединица ранга батаљона 
(у формирању су тенковски батаљон 
Т-72М и оклопно-извиђачки батаљон 
БРДМ-2М), Технички ремонтни завод 
Чачак, Центар за обуку јединица за 
мултинационалне операције и Војни 
оркестар. Команда и јединице Копнене 
војске размештене су у 15 гарнизона 
и пет гарнизонских места, од Бачке 
Тополе на северу, до Бујановца на југу.
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шест оклопних борбених возила точ-
каша лазар 3. Унапређене су и ватре-
не и маневарске способности у роду 
артиљерија пријемом шест самоход-
них топ-хаубица 155 mm НОРА Б-52 
М-15. Процес опремања настављен је 
пријемом средстава НВО из донаци-
ја, која су првенствено повећала ма-
неварске и ватрене способности рода 
оклопних јединица. Извршен је при-
јем десет оклопно-извиђачких ауто-
мобила БРДМ-2МС, а како је рекао 
начелник Одељења за планирање и 
развој у Команди КоВ пуковник Вла-
дан Милосављевић, очекују још 20 
тих оклопно-извиђачких аутомоби-
ла и 30 модернизованих тенкова Т-72 

у оквиру Војнотехничке помоћи Руске 
Федерације Републици Србији. Тако-
ђе, унапређене су способности у роду 
инжињерија за извођење инжињериј-
ских дејстава пријемом 40 различитих 
инжињеријских машина које су дони-
рале Народна Република Кина и САД. 
Реч је о новим дозерима, утоварива-
чима, моторним грејдерима, кипери-
ма (10 тона), копачима, транспортним 
камионима (40 тона) и друго.

– Копнена војска мора правилно и 
правовремено да одговори свим иза-
зовима, ризицима и претњама савре-
меног ратовања и процес њеног опре-
мања мора бити плански и непреки-
дан, усклађен са потребама и могућ-
ностима земље. У обезбеђењу потреб-
них покретних средстава пуно оче-
кујемо од домаће одбрамбене инду-
стрије, јер је то пут који води ка ду-
гогодишњој стабилности у набавци 
резервних делова, али и уштеди нов-
чаних средстава – истиче пуковник 
Милосављевић и додаје да ће се у на-
редном периоду наставити са опрема-
њем пешадијских јединица савреме-
ним стрељачким наоружањем, бали-
стичком заштитном опремом, савре-
меним оптоелектронским средстви-
ма за извиђање и средствима телеко-
муникација. 

ЛОГИСТИЧКА ПОДРШКА
Бројне и сложене задатке немогуће је 
реализовати без непрекидне, добро 
организоване и ефикасне логистич-
ке подршке. Према речима помоћни-
ка команданта Копнене војске за по-
дршку пуковника Саше Петровића, у 
јединицама Копнене војске у проте-
клих годину дана тежиште је било на 
побољшању услова смештаја, живота 
и рада у Копненој зони безбедности, 
као и у свим гарнизонима и гарнизо-
ним местима. Сопственим снагама и 
средствима уредили су део објеката и 
круга у касарни „Клупци” у гарнизо-
ну Лозница и на тај начин су, до по-
четка изградње нових објеката, ство-
рени неопходни услови за формирање 
и смештај 111. пешадијског батаљона 
1. бригаде Копнене војске.  

СТАРЕШИНЕ И ВОЈНИЦИ 
КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ ГАРАНТ СУ 

БЕЗБЕДНОСТИ И ПОМАЖУ 
У НЕВОЉИ СВИМ НАШИМ 
ГРАЂАНИМА, БЕЗ ОБЗИРА 

НА НАЦИОНАЛНУ ИЛИ 
ВЕРСКУ ПРИПАДНОСТ. 

НАГРАДА ЗА ЊИХОВ ТРУД И 
ПОЖРТВОВАНОСТ СУ ДЕЧИЈИ 

ОСМЕСИ, ОСЕЋАЈ СИГУРНОСТИ 
И ЗАДОВОЉСТВО ЛОКАЛНОГ 
СТАНОВНИШТВА ЊИХОВИМ 

ПРИСУСТВОМ.

Командант Копнене војске  
генерал-потпуковник Милосав Симовић 

са својим најближим сарадницима
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Начелник Одељења за логистич-
ку подршку пуковник Ђорђе Затезало 
изразио је језиком бројки ангажова-
ње логистике у Копненој војсци у про-
теклој и овој години. За потребе пре-
вожења ангажовано је 1.176 аутобу-
са, железницом је превезено 116 бор-
бених возила, док је војним мотор-
ним возилима остварено 10.908.106 
км, са 110.429 мото-часова. Превезе-
но је 398.070 људи и 101.044 тона те-
рета. За све то утрошено је више од 
2.100.000 литара горива. 

Логистичари у Копненој војсци 
опремили су јединице са 3.957 ком-
плета униформи и 6.304 пара војнич-
ких чизама. Припремљено је 570.000 
оброка хране, 46.000 диверзантских 
полуоброка и 90.000 оброка за исхра-
ну службених паса. 

ТРЕЋА МИСИЈА ВОЈСКЕ
Копнена војска са својим капацитети-
ма и бројношћу има примарну улогу 
и када је реч о трећој мисији Војске 
Србије. У протеклих годину дана је-
динице Копнене војске су у више на-
врата биле ангажоване на отклања-
њу последица елементарних непого-
да и пружању помоћи угроженом ста-
новништву.

– У јануару ове године припадни-
ци Друге бригаде КоВ отклањали су 
последице снежног невремена у ме-
сној заједници Кушићи у општини 
Ивањица, уклонили снег са путних 
комуникација у дужини од 160,5 km 
и обезбедили њихову проходност. У 
фебруару смо помогли у водоснабде-
вању становника пијаћом водом на 
територији града Ужица и том при-
ликом дотурено је око 196 тона воде 
за пиће. Током јуна и јула ове годи-
не пружали смо помоћ становништву 
угроженом од поплава у Моравичком, 
Расинском и Рашком управном окру-
гу – у шест села општине Лучани и 
пет села на територији града Краље-
во. У два села у општини Трстеник ан-
гажовали смо припаднике 246. бата-
љона АБХО из Крушевца на биоло-
шкој деконтаминацији – дезинфек-
цији терена и објеката и дотуру пија-
ће воде – истиче мајор Владимир Фи-

липовић, начелник Групе за цивилно-
-војну сарадњу.

Све те акције доприносе јачању 
поверења становништва у Војску и 
учвршћењу сарадње са представни-
цима локалних самоуправа, те вла-
диним и невладиним организација-
ма. Посебно је значајна акција „Војни 
лекар на селу”, која се тежишно спро-
води у Копненој зони безбедности и 
теже доступним селима у вишенацио-
налним срединама. У протеклих годи-
ну дана реализовано је 11 таквих ак-
ција и обављено више од 500 лекар-
ских прегледа. За јавност су биле за-
нимљиве и четири акције „Отворени 
дан”, током којих је јединице Копнене 
војске у гарнизонима Нови Сад, Ра-
шка, Ниш и Врање посетило око 4.500 
грађана. Мајор Филиповић истиче да 
су ради афирмације војничког позива 
обишли 30 основних и средњих школа 
и организовали низ других активно-
сти у више градова и општина. 

ИНЖИЊЕРИЈА
Инжињеријске јединице Копнене вој-
ске су у протеклој години биле анга-
жоване у извођењу радова за потребе 
Војске и на пружању помоћи и услу-
га структурама ван система одбра-
не. Помогле су становништву у више 
од двадесет градова и села у Србији 
у отклањању последица невремена, 
оправци путева, премошћавању во-
дених токова, изнајмљивању покрет-
них средстава и пружању подршке у 
реализацији различитих манифеста-
ција. Иза њих је више од 140.000 куб-
них метара ископаног и превезеног 
материјала, 50 km поправљених и из-
грађених путева и више од 50.000 пре-
ђених километара. Тренутно се једна 
инжињеријска радна група ангажу-
је у селима Попе и Дојиновићe у оп-
штини Нови Пазар на уређењу пута 
и гробног места старијег водника Зо-
рана Филиповића, погинулог борца 
на Кошарима.

– Посебну пажњу посвећујемо до-
стизању пројектованих способности 
вода за разминирање и уништавање 
неексплодираних убојних средстава 
из састава 310. инжињеријског бата-

ВАТРЕНА ОСПОСОБЉЕНОСТ
Ватрена оспособљеност је примарни 
сегмент укупне оспособљености 
старешина и војника Копнене војске. 
Током 2019. године изведено је 335 
гађања из наоружања родова и 1.538 
из пешадијског наоружања и у томе 
је ангажовано 27.430 извршилаца. 

ВЕРСКА СЛУЖБА
– Верска служба у Копненој војсци 
омогућава њеним припадницима да 
остварују слободу вероисповести, 
јачају духовну стабилност, моралну 
изграђеност и негују војничке 
врлине и патриотизам. Ове године 
смо у јединицама и установама КоВ 
реализовали осам поклоничких 
путовања. Успешно сарађујемо 
са представницима верске 
службе Националне гарде Охаја и 
Оружаних снага Руске Федерације 
– истиче начелник Групе за верске 
послове, капетан Ђорђе Динић.

ДРУГА МИСИЈА ВОЈСКЕ 
У другој мисији Војске Србије 
ангажован је значајан број припадника 
Копнене војске. У претходном периоду 
у осам мисија учествовало је 316 
лица (у Либану, Централноафричкој 
Републици – ЦАР, Кипру, Конгу, 
Сомалији и Малију). Тренутно је у шест 
мисија ангажовано 137 припадника (у 
Либану, ЦАР и на Кипру). Највећи број 
припадника Копнене војске ангажује 
се у Мултинационалној операцији 
Уједињених нација у Републици Либан 
(UNIFIL). 

РЕЗЕРВНИ САСТАВ
– Од великог значаја је и 
извођење обуке са припадницима 
резервног састава, јер се на тај 
начин унапређује оспособљеност 
ратних јединица и континуираним 
обучавањем стварају услови за 
планско нарастање Копнене војске у 
случају потребе. Током године било 
је ангажовано око 1.800 резервиста 
– истиче пуковник Петковић. 
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љона 3. бригаде КоВ. Та јединица ан-
гажована је ове године на разминира-
њу и уклањању последица насталих 
током НАТО агресије 1999. године на 
девет локација у објектима Војске Ср-
бије. Током ангажовања прегледана је 
површина од око 16 хектара и прона-
ђено 67 касетних бомби различитих 
типова. Вод тренутно реализује за-
датак претраге и разминирања Аеро-
дрома „Дубиње” код Сјенице – исти-
че референт у Одељењу за оператив-
не послове мајор Милан Аџемовић.

КАДАР И ПОПУНА
Официри, подофицири и војници 
Копнене војске имају изражен осећај 
припадности својим колективима и 
жељу за радом, али има и поједина-
ца који се одлучују на одлазак из Вој-
ске, углавном због већих материјал-
них примања. 

– Државни и војни врх предузима-
ју напоре да се поправи положај при-
падника Војске, посебно професио-
налних војника. Пре свега мислим на 

У Копненој војсци свакодневно се 
води рачуна о стању попуне и мера-
ма којима би се обезбедио њен кон-
тинуитет и побољшао положај запо-
слених. Према речима потпуковни-
ка Христова, у овој години вршен је 
пријем професионалних војника по 
сталном јавном конкурсу за пријем у 
професионалну војну службу, непо-
средним пријемом војника у резер-
ви из евиденције регионалних цен-
тара Министарства одбране и непо-
средним пријемом након одслужења 
војног рока. Попуна ће се наставити 
и наредне године.

– Посебну пажњу посвећујемо сва-
ком појединцу, а када их предводе нај-
искусније и најбоље старешине, као 
колектив су спремни да дају свој мак-
симум у извршавању мисија и доде-
љених задатака – истиче потпуков-
ник Христов.

Припадници Копнене војске по-
знати су по пожртвовању и хумано-
сти. У протеклом периоду организо-
вали су 52 хуманитарне акције, у ко-
јима је прикупљено око 4,6 милиона 
динара. Хуманост је потврђена и при-
ликом пружања помоћи у спасавању 
људских живота и имовине. 

За исказани труд и залагање при-
падницима Копнене војске председ-
ник Републике Србије, министар од-
бране и начелник ГШ ВС доделили су 
88 одликовања, 984 војне спомен-ме-
даље, 2.976 војних споменица, 297 не-
новчаних награда „боравак у објекти-
ма МО и ВС намењеним за одмор и 
рекреацију” и 132 наградна одсуства, 
а министар одбране и начелник ГШ 
ВС ванредно су унапредили 33 при-
падника Копнене војске. 

Професионалност, пожртвова-
ње и хуманост показали су у реали-
зацији свих задатака које је државно 
и војно руководство поставило пред 
њих, а врлине попут храбрости, непо-
колебљивости, одлучности, честито-
сти наследили су од славних предака. 
Уосталом, свака војска своје место у 
историји добија захваљујући својим 
војницима и старешинама, а заслу-
ге ових данашњих већ се исписују у 
књигу сећања.|
Фото: фото-репортери Медија центра „Одбрана”

ПОСЕБНУ ПАЖЊУ ПОСВЕЋУЈЕМО СВАКОМ 
ПОЈЕДИНЦУ, А КАДА ИХ ПРЕДВОДЕ НАЈИСКУСНИЈЕ 

И НАЈБОЉЕ СТАРЕШИНЕ, КАО КОЛЕКТИВ 
СУ СПРЕМНИ ДА ДАЈУ СВОЈ МАКСИМУМ У 

ИЗВРШАВАЊУ МИСИЈА И ДОДЕЉЕНИХ ЗАДАТАКА

СПОРТ
Спортисти Копнене војске, поред 
редовних задатака, учествују на 
бројним међународним и националним 
спортским манифестацијама, на којима 
постижу одличне резултате. У периоду 
између два празника 168 припадника 
Копнене војске учествовало је на 
девет спортских манифестација и 
такмичења у Србији. 

повећање примања, али и на друга ре-
шења из области материјалног, соци-
јалног и здравственог збрињавања, 
решавања статуса професионалних 
војника и побољшања услова рада. Од 
претходног Дана Копнене војске нов-
чана примања повећана су за 10%, а у 
наредном периоду очекује се увећање 
још за 9 одсто. Заиста је видљив на-
предак у односу на претходни период, 
што у великој мери помаже у одржа-
вању потребног нивоа попуне – исти-
че заступник начелника Одељења за 
људске ресурсе у Команди КоВ пот-
пуковник Слађан Христов.




